

爱心企业家情系教育

桓台起凤教育基金获赠22万元

记者 张晓宁
通讯员 巩新华 报道

晨报讯 6月15日上午,桓台县起凤镇教育基金捐赠仪式在起凤镇政府一楼会议室隆重举行,山东烨荣建筑装饰工程有限公司董事长田孝京向起凤教育捐赠22万元教育资金。

仪式上,起凤镇党委书记丁军向田孝京授匾并高度评价田孝京的爱心善举,肯定了起凤教育系统近年来所做的工作和取得的成绩,殷切希望全镇教师无私奉献、拼搏努力,以更加饱满的热情投入到教书育人中去。

田孝京2018年底投入14余

万元用于夏庄幼儿园食堂建设,解决了孩子们中午就餐问题;2019年7月捐助10万元用于奖励全镇优秀教师、学生;今年又投入22万元用于起凤镇教育可持续发展,充分体现了他心系教育、情系孩子的情怀,在全社会树立了尊师重教的榜样。

桓台县委教育工委常务副书记、县教育和体育局党组书记魏峰在致辞中指出,起凤素有尊师重教和捐资助学的优良传统,广大教师和教育工作者要以德立学、以德施教,夯实教育高质量发展基础,大力营造尊师重教浓厚氛围。

341家企业减免检测费83万元

以实际行动助力企业复工复产

记者 荆姝葳 报道

晨报讯 近日,桓台县市场监管局以世界认可日为契机,组织开展以“守护安全底线 服务复工复产”为重点的系列活动,组织开展防疫用品领域认证活动专项整治行动,组织有能力的检测机构减免检测费用,助力企业复工复产。

截至目前,出动工作人员242人次,为复工复产企业检定校准计量器具9824台件,涉及领域有食品、药品、纺织服装、食品相关产品、化工、建材、电器、机械、疫情防控、生产生活、工业等341家企业,共计减免费用83万元。

高青县公布政府部门职责边界清单

记者 张晓宁
通讯员 于峰 报道

晨报讯 继晒出政府部门权责清单、部门间办事项清单后,6月16日,高青县第三张清单——政府部门职责边界清单以编委文件形式正式公布。清单坚持问题导向,理顺了部门职责分工,明确了部门履职边界,拧紧了

重点领域责任链条。

依照相关法律法规规章、规范性文件 and 部门“三定”规定,结合部门工作需要,高青县对需由两个以上部门共同完成的职责事项进行全面梳理,确定相关部门主办、协办关系,明确有关工作由牵头部门启动、相关部门支持配合的具体运行方式,主要解决部

门职责交叉、边界不清,协调配合不顺畅、不及时,重点工作、重大任务行动不协调、合力不强等问题。按照部门梳理提报、相关部门协商、编办审核反馈、部门修改完善、编办统一征求意见、编委审定的程序,编制公布职责边界事项163项。

目前,政府部门职责任务清

单也正在编制中,这四张清单既紧密联系、相互支撑,又各有侧重、互为补充,是一个有机整体。下一步,高青县将以清单管理为抓手,推动形成内部深度融合、外部高效衔接的部门职能运行机制,实现机构职能流程的再优化再塑造。

桓台县举办“安全生产月”宣传咨询日活动

消除事故隐患 筑牢安全防线

文/图 记者 张晓宁
通讯员 姜贝贝

晨报讯 今年6月是全国第19个“安全生产月”,今年的主题为“消除事故隐患、筑牢安全防线”。6月16日上午,由桓台县安全生产委员会办公室、县应急管理局牵头,组织教育和体育、公安、交通、住建、消防等21个部门、单位在桓台县博物馆广场及中心大街举行桓台县“安全生产月”宣传咨询日活动。桓台县委常委、副县长刘俊到现场参与。

在活动现场,桓台县9个镇(街道)、21个县直部门通过警示展览、现场咨询、发放宣传资料等形式,面向社会公众集中宣传安全生产法律法规知识和安全常识,统一提供政策法规、应急救援、逃生自救等方面的咨询与服务,切实提高广大人民群众的安全红线意识。



工作人员向居民介绍安全生产知识。

此次集中宣传设置咨询点21个,参与宣传人员160余人,摆放安全生产与应急知识宣传展板110余块,悬挂安全条幅33条,发放宣传材料17600余份。为增强“安全生产月”宣传咨询日活动的

针对性,桓台县还组织有关部门、民间救援组织向社会展示安全生产检查、检测、救援等器材,普及安全科学知识。

通过开展安全宣传咨询日活动,动员广大市民积极支持、广泛

参与安全生产工作,有效扩大了安全生产知晓覆盖面,提高了社会公众安全生产意识与自救互救能力,营造了“人人重安全,人人参与安全”的良好氛围。

“安全生产月”期间,桓台县将组织各镇(街道)、县安委会各成员单位,根据辖区和行业领域特点举行宣传教育咨询、安全生产公众开放日、宣讲等活动,采取设置咨询展台、举办展览展示、发放宣传品、开展有奖竞猜、组织安全体验等多种形式,大力宣传安全生产方针政策、法律法规、安全知识和应急逃生、自救互救方法等,并通过邀请职工家属周边群众走进生产厂区和工业园区,参观生产过程、工艺流程、装置设备,及送安全到企业等形式,介绍安全生产工作举措,搭建企业与社会公众沟通的桥梁,着力提升全民安全意识和安全素质。

桓台城管清理垃圾1.3万方

记者 张晓宁
通讯员 孙乙丁 报道

晨报讯 桓台县少海路和信誉路交叉口西北角建筑垃圾堆放,成为困扰居民生活的突出问题,近日,桓台县综合行政执法局组织执法人员对该处建筑垃圾进行了详细的现场勘验,制定清理方案、讨论清理方式、商议管控措施,逐步开展清理工作。

根据现场的实际情况,桓台县综合行政执法局采用生活垃圾清理、建筑垃圾清运、土方整形等方式,开展清理工作。

此次综合治理,共清理清运垃圾1.3万方,覆盖防尘网14000平方米,设置围挡240米。

今日H01-H04版 编辑 王兴华 美编 王涛 校对 杜蕾



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面) 0533-7971765
桓台二店: 少海医院东50米 0533-7975065
桓台三店: 惠仟佳商场东50米 0533-7979065

桓台四店: 建设街实验中学对过 0533-7979865
桓台五店: 联华超市总店对面南50米 18853316033
视光中心店: 少海医院东50米 0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室